

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. Інституційна пам'ять суспільства: тінзаційний аспект	3
МИРОШНИЧЕНКО Т.Є. Соціальна складова модернізаційної політики сталого розвитку національної економіки	8
ФАЙДЕВИЧ О.О. Сфера інтелектуальної власності в системі сучасних глобальних змін	11
ІВАТЬО О.В. Оцінка нематеріальних активів при приватизації державних підприємств	14
НЕЧАЮК І.Б. Фінансова політика та її вплив на соціально-економічний розвиток України	20
ОНІКІЄНКО С.В. Криза концепції пруденційного регулювання банківської діяльності	23
ТОМАШИК Л.С. Оцінка впливу грошових переказів трудових мігрантів на соціально-економічне середовище в Україні	28
ЧОРНИЙ В.В. Концептуальні підходи до визначення економічно обґрунтованого рівня тарифів на вантажні залізничні перевезення	33
ЧОРНОДІД І.С. Теоретичні засади сутності конкурентоспроможності національної економіки	37

Інноваційно-інвестиційна політика

ЖАРИНОВА А.Г. Вплив науково-технічної та освітньої діяльності на розвиток інтелектуального капіталу	44
БУЛКІН І.О., ДЕНИСЮК В.А. Ключові тенденції фінансування інноваційної діяльності в промисловості України	47
РЕЗНІК Н.П. Особливості стимулювання інвестиційної активності в сільському господарстві	57
ПАНУХНИК Я.Г. Формування портфеля інновацій в контексті модернізації управління приладобудівним підприємством	60
ПАЛЬЧЕВИЧ Г.Т. Стратегічне управління інноваційним розвитком економіки	64
ТЕЛЬНОВ А.С., ПОПЕЛЬ С.А. Соціально-економічна сутність поняття «інноваційний потенціал»	69

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

КАТОНА М.В. Стратегічне управління витратами агрохолдингів	77
САФОНОВ Т.І. Внутрішній аудит як ефективний елемент управління сільськогосподарськими підприємствами України	80
МЕЛЬНИК О.В. Використання паливно-енергетичних ресурсів у сфері виробництва електроенергії, теплоенергії та водопостачання	83
КУДРИЦЬКА Н.В. Проблеми модернізації автомобільного транспорту України	88
КРАСНОКУТСЬКА Н.С., КОВ'ЯХ Т.В. Теоретико-методичні засади комплексної оцінки розвитку торговельного підприємства	93
БЛУДОВА Т.В., ПАСТЕРНАК А.Л., ПАСТЕРНАК Є.Л. Аналітичне вирівнювання часових рядів для функції збуту підприємства за допомогою логістичної кривої	97
НОСОВА Є.А. Порівняльна характеристика традиційних методів оцінки вартості підприємства	100
ДЯКОН Л.Л. Методичний підхід до формування фінансової стратегії підприємства на основі функцій контролінгу	104
НІКОЛАЄВА Т.В. Резерви здешевлення житла та механізми відтворення житлового фонду в умовах обмеженої платоспроможності громадян	109
ШІРІНЯН Л.В. Фінансовий аудит страховика як метод контролю і регулювання діяльності страхової компанії	114
КОЗКА В.М. Вплив глобалізаційних процесів на розподіл сил в сучасному світі	119

Розвиток регіональної економіки

БІЛИК М.Д., СЕНЬКО Н.В. Кластеризація регіонів України за показниками енергоспоживання	125
--	-----

Соціально-трудові проблеми

ЛЕГКОСТУП І.І. Місцеві бюджети у системі бюджетного регулювання: теоретичні аспекти	131
ІЛ'ЯШ О.І. Демографічні загрози відтворення населення та їхній вплив на систему безпеки трудового потенціалу України	137
БУЛАХ Т.М., ПЛАХОТНІКОВА Л.О. Комплексна оцінка соціальної інфраструктури села	145
ХОМЕНКО І.М. Вплив структурних змін у соціально-трудових відносинах на забезпечення розвитку мотивації праці машинобудівних підприємств	149